1 BapuaHT
1. Pemure 3anauy.
TypucTsl exanu Ha mapoxoje 6 4acoB co CKOpocThio 43kMm/4 1 3 yaca Ha
aBTOOYCE CO CKOPOCTBIO 65KM/4. CKOJIBKO BCETO KM MPOEXalld TYPUCTHI?

2. Beruncnure mionaas IpsiMOYTroJibHUKA, ITTHHA KOTOPOTO 9/1M, a mupuHa
4nm.

3. BEITOJIHUTE IEHCTBUS.

a) 583643+402197; 6) 2470-27; B)72090-53674; 1) 35948:76.

4. Pemute ypaBHEHUS.
a) 708-x=512; 0) 56-a=448; B) 84:x+5=17.

5. CpaBHurte
a) It 5kr...1T 500kr; 6) 2600M...2xkM 600Mm; B) 87621...86721

2 BapuaHT
1. Pemure 3anauy.
Paccrostnue o peke Mexay 1Byms ropojgamu 275 kM. M3 3Tux ropoos
OJTHOBPEMEHHO HaBCTpEUy JIPYT APYTY BHIILIH Oapxka u mapoxon. [Tapoxox
IIeJT CO CKOPOCThIO 27kM/4. Haliam ckopocTh O6apiku, €Clii U3BECTHO, YTO OHH
BCTPETHJIUCH Yepe3 5 4acoB MOCIIE BBIXOA.

2. Beluncnure miomaas NpsMOYyrojbHUKA, €CIIN €ro AnuHa 12cMm, a mupuHa
6¢M.

3. BeITOJIHUTE IEHCTBUSL.

a) 95004+104937; ©) 204-680; B) 70100-9306; r) 57892:82.

4. Pemute ypaBHEHHUS
a) 345+y=1230; 0) x:8=205; B) (x-8)-12=132.

5. CpaBHute

394182...396182 271611...2600kr 1py6.86Kkor....1py0.68korm.

9}

OTBeTHI
1 BapuanrT.
. 1)43*6=258(xm)
2)65*3=195(xm)
3)258+195=453(xm)
. 36aM°
. a) 985840 B) 18416
0) 66690 r) 473
.a)x=196; 0)a=8; B)x=7
La)<; 0)=; B)>
2 BapuaHT.
1)275:5=55(xm/4)
2)55-27=28(xm/u)
. 72em?
.a)199941 0) 138720
B) 60794 r) 706
. a) y=885; 0) x=1640; B) 19
.a)<; 6)=;8B)>






